Doplňte bez použití zdrojů spisovný tvar slov. Tam, kde je více variant, jmenujte všechny. (Řešení na další stránce):
Mamuti padali do vyhloubených ______________ (jáma).
V pohádce byly ____________ (kout) pikle.
Na důkaz porozumění byly _______________ (napřáhnout) ruce obou velvyslanců.
Jejich ruce byly ________________ (stisknout).
Jeho výrok byl __________________ (napadnout) hned dvěma kolegy. 
__________________ (nezabloudit, 2. os. sg. imperativ) v té Praze!
Jel na výstavu ptáků s _______________________________ (titíž dva kakaduové) jako loni.
Zabýval se přepočtem _______________ (manka).
 __________________ (sejmout, náležitý tvar transgresivu) ze zdi krucifix pověsil si místo něj fotografii dvou ________________ (kněz). 
Láskyplně ho hladil ________________ (jihnout, náležitý tvar transgresivu) pod jeho pohledem.


řešení: 
Mamuti padali do vyhloubených JAM (jáma).
V pohádce byly KUTY (kout) pikle.
Na důkaz porozumění byly NAPŘÁHL (napřáhnout) ruce obou velvyslanců.
Jejich ruce byly STISKNUTY (stisknout).
	srov. Pozvánky byly VYTIŠTĚNY (preferuje se).
Jeho výrok byl NAPADEN (napadnout) hned dvěma kolegy. 
NEZABLOUDI/NEZABLUĎ (nezabloudit, 2. os. sg. imperativ) v té Praze!
Jel na výstavu ptáků s TÝMIŽ DVĚMA KAKADUY (titíž dva kakaduové) jako loni.
Zabýval se přepočtem MANK (manka).
SEJMUV/SŇAV (sejmout, náležitý tvar transgresivu) ze zdi krucifix pověsil si místo něj fotografii dvou KNĚŽÍ (kněz). 
Láskyplně ho hladil JIHNA (jihnout, náležitý tvar transgresivu) pod jeho pohledem.



